

消失的外卖保温箱

通讯员 杨宝露 陈嘉琳

本报讯 “我的外卖保温箱被偷了,这外卖我还怎么送!”近日,诸暨市公安局陶朱派出所接到外卖员顾先生的报警,称自己电动自行车后面的外卖保温箱被偷。

根据顾先生提供的丢失地点和大致时间,经过调查,民警带领侦查小队迅速锁定了嫌疑人张某。

“我之前因为外卖不保温被投诉了……”原来,张某也是名外卖员,之前因为外卖凉了被投诉,这次看到顾先生的外卖保温箱,便动起歪心思顺走了。

目前,张某已被行政处罚。

擅自施工遭到处罚

通讯员 赵鸿宇

本报讯 近日,玉环市综合行政执法局楚门执法中队查处一起因装修施工损坏燃气管道的案件。

执法人员经现场调查发现,当事人未联系燃气公司及采取防护措施,擅自用切割机,对嵌有燃气管道的墙体开槽。开槽过程中,施工工具切到燃气管道,导致燃气管道出现约4厘米长的切口,存在毁损燃气设施的违法行。

执法人员现场对当事人进行了严厉批评和燃气安全知识教育。依据《城镇燃气管理条例》,当事人被立案查处。

中队提醒,装修施工人员勿随意改动涉及燃气管道的墙体。未来,中队将继续开展城市治理系统提质增效行动,加强燃气安全宣传,强化燃气执法检查,确保辖区燃气安全。

广告

“真金白银”支持优质餐饮商家

江胜忠

优质中小餐饮商家每家5000至5万元,“中华老字号”餐饮品牌最高200万元,社区食堂、居民早餐、下沉市场3亿元……日前,美团外卖在杭州等地宣布启动餐饮商家助力行动,投入10亿助力金支持餐饮优质商家创新发展,现金支持从今年12月31日起分批到账。

这是美团外卖根据“繁盛计划”整体规划,在对营销活动、评价体系、食品安全等领域建设优化的同时,以10亿元助力金为专注产品、探索创新的餐饮商家提供支持,推动行业健康发展的又一项惠商举措。

倡导长期经营,助力优质中小商家提质增效。美团外卖投入5亿元,对在平台经营超过3年、复购高、口碑好的优质中小餐饮商家,根据线上经营规模,提供每家5000到5万元不等的现金支持和平台补贴,助力商家优化供应链、提升服务水平、推出更多高性价比的餐品。同时,延长中小商家新店7天流量扶持期至最多14天,助力新商家稳步成长。

鼓励行业创新,支持餐饮产品和模式升级。美团外卖投入3亿元,以现金支持和平台补贴的形式,支持商家进行店型和供给创新,满足社区食堂、居民早餐等场景需求,鼓励优质品牌开拓下沉市场。同时,免费开放AI智能选址选品、经营罗盘、BETTER客群增长模型等数字化工具,帮助商家精准捕捉市场机遇,打造行业标杆。

传承餐饮文化,加速“中华老字号”数字化进程。美团外卖投入2亿元,以现金补贴和数字化赋能的形式,为单门店“中华老字号”提供3万元,多门店“中华老字号”根据线上经营规模提供最高200万元现金支持,用于数字化经营人才培养和激励。定制“中华老字号”专属线上标签,为“中华老字号”品牌提供永久免费“外卖管家”服务、线上经营培训课程,助力“中华老字号”数字化升级。

温州滩涂新能源项目送出工程环境影响评价信息第二次公示

为保障公众环境知情权、参与权、表达权和监督权,依据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号),现公开下列信息,征求与该建设项目环境影响有关的意见。
一、环境影响报告书征求意见稿全文查阅方式及途径社会各界可登录浙江省电力有限公司网站:“<http://www.zj.sgcc.com.cn/>”,“通知公告”栏,查阅环境影响报告书征求意见稿,并可联系建设单位查询纸质版报告。
二、征求意见的公众范围征求意见的公众范围为环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织关于本工程环境影响评价和环境保护方面的意见和建议。环境影响评价范围之外的公民、法人和其他组织也可提出宝贵意见。
三、公众意见表的网络链接接同环境影响报告书征求意见稿全文网络链接。
四、公众提出意见的方式和途径公众若有与本项目环境影响评价和环境保护有关的建议和意见,请在上述网络链接下填写《建设项目环境影响评价公众意见表》,将填写好的表格按如下方式邮寄或邮件至建设单位。单位名称:国网浙江省电力有限公司地址:杭州市黄龙路8号邮编:310007联系人:陈先生传真:0571-51103129邮箱:26470927@qq.com
五、公众提出意见的起止时间公众提出意见的起止时间:本公告发布日期起10个工作日内。

法学院如何为中小学输送高素质法治教育师资?

这场论坛带来全国经验

本报记者 曹梦琪 通讯员 程林

依法治国是我国的基本治国方略,也是社会文明进步的显著标志。在全面推进依法治国背景下,加强中小学法治教育显得尤为重要。近日,由杭州师范大学沈钧儒法学院主办的“全面依法治国背景下中小学法治教育师资培养模式探索”论坛在杭州师范大学仓前校区举办。论坛汇聚了来自四川师范大学、曲阜师范大学、华东师范大学、华东政法大学、廊坊师范学院、浙江省教育厅法规处的20余位专家学者,共同探讨法治教育领域的核心议题。

杭州师范大学沈钧儒法学院院长汪红飞教授在开幕致辞中指出,培养中小学法治课程师资的工作完全符合国家战略需求,但是中小学校在招聘教师时,却很少单独设置法治课程师资岗位,应然与实然之间脱节明显。在这种情况下,法治教育师资培养单位更有必要加强人才培养方案、举措的改革,切实提高人才培养质量,满足用人单位的实际需要。他期待通过这一论坛汇聚更多的智慧和力量,共同推动中小学法治教育师资培养模式的创新和发展,为全面依法治国战略的实施贡献更多的力量。

随后,四川师范大学法学院党



委书记唐稷尧教授、曲阜师范大学法学院副院长李继刚教授与华东师范大学法学院任海涛教授分别进行了主题报告。他们围绕法治教育人才培养的现状、挑战与未来发展方向,分享了各自的研究成果和所在高校的实践经验,引发了与会者的热烈讨论。

在自由交流环节,杭州师范大学经亨颐教育学院副院长蒋永贵教授、华东政法大学马克思主义学院叶慧娟副教授、廊坊师范学院社会发展学院续晓梅教授与齐依南副教授、浙江省教育厅法规处三级调研员杨衡等嘉宾纷纷发言。他们从不同角度探讨了法治教育的改革与创

新,为论坛增添了更为多元的视角。

据了解,为了向中小学输送既懂教育又懂法律的师资,杭州师范大学沈钧儒法学院于2016年开始招收学科教学(思政)方向教育硕士,招生规模持续扩大,毕业生已经成为全省众多知名学校的法治课骨干师资。杭州师范大学沈钧儒法学院思政教研室主任张挺副教授在最后总结环节表示,此次论坛的成功举办,不仅为专家学者提供了一个深入交流与合作的平台,为法治教育领域的未来发展提供了宝贵的思路和建议,也为推动法治教育人才培养的进一步发展注入了新的活力。

秋招“内卷”?求职“坑”多?
这个新职业为大学生提供就业新思路

见习记者 蓝昕宇 本报记者 高敏

10月以来,各地高校陆续开启秋季双选会,大学生进入找工作高峰期。据教育部预测,2025届全国普通高校毕业生创下历史新高。同时,社交平台上层出不穷的“求职踩坑”帖——有关虚假岗位信息、隐性合同条款、不合理试用期等,也在提醒找工作的大学生“避坑”。

为了缓解大学生就业压力,携程全球旅游司导平台搭建院校和供应商之间的人才输送桥梁,联合十多家旅行社走进院校,提供新职业——司导,据了解首期将在上

海、成都、西安、昆明、三亚等五城招聘。

什么是司导?就业前景怎么样?司导是兼具司机与导游技能的综合性岗位,不仅能提供目的地沿途讲解,还可协调酒店、餐食等行程安排。数据显示,今年前三季度,携程平台包车游订单量同比增长近四成,与2019年同期相比更是大涨207%。这一强劲的增长势头表明,司导岗位的市场需求正在快速上升。

“当前正是推出旅游司导平台的最佳时机,独立出行、自由行的需求壮大了市场对司导的需求。行业里能够提供高质量服务的司导缺口

很大,同时对如何培训、评定、选拔优秀司导人才的标准呼声很高。大学生尤其是旅游专业的学生,凭借优秀的综合素质和学习能力,是这一岗位的理想人选。”携程集团高级副总裁陈瑞亮说。

法官提醒:求职不易,还需警惕。首先,高校毕业生求职时,应当优先选择公共就业人才服务机构和正规市场中介机构。其次,在正式入职前,需与用人单位签订劳动合同,明确用人单位信息、合同期限、工作内容、工资待遇等关键条款,尤其注意合同中的不合理条款,以免落入维权困境。最后,提防部分企业在招聘过程中设定过长的试用期。根据劳动

合同法规定,试用期不得超过6个月,试用期期间,应正常缴纳社保,工资水平不低于单位相同岗位最低档工资或者不低于劳动合同约定工资的80%,并不低于当地最低工资标准。

浙江省浙商资产管理股份有限公司资产处置公告

浙江省浙商资产管理股份有限公司拟对从光大银行收购的金华市正宏日用品有限公司债权资产进行处置,拟以公开竞价或协议转让等方式进行,现予以公告。

债权情况:浙江省浙商资产管理股份有限公司拥有对

金华市正宏日用品有限公司债权总额3,033.81万元,其中:

债权本金2,420.43万元,利息613.38万元,代垫费用/万元,

以上债权均暂计算至2024年11月20日止。该贷款债权担保

方式为抵押担保,抵押人金华市金磐开发区康威利日用品

制品厂以其位于永康街东侧(金磐开发区)的工业房产进

行抵押;保证人为浙江泰安空压机制造有限公司、金华市

康威利日用品厂、浙江龙游康威利日用品制造有限公

司、金华市金磐开发区康威利日用品厂、浙江超洁实业

有限公司和吕新红、吕仙妹、吕方明、程梅钦、王庆、姚春

兰、吕红婴、董尚德。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、

组织或自然人,并应具备一定的资金实力和良好的信誉条

件,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金

融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参

与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人

员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与

参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企

业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员不得购买或变相购买该债权。

处置方式:债权转让。

交易条件:一次性付款。

公告有效期限:公告发布日期为2024年11月27日,有效期限自公告发布之日起10个工作日有效。

该债权详细情况,请登陆浙江省浙商资产管理股份有

限公司对外网站查询网址www.zsanc.com,微信公众号浙商资产-资产招商查询,或与公司业务联系人接洽。

特别提示及声明:上述债权信息仅供参考,最终以借据、合

同、法院判决等有关法律资料为准。本公告不构成一项要约。

受理公示事项:上述债权自本公告发布之日起10个工

作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及

有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告

活动的举报。

联系人:尤先生 联系电话:18957155610

通讯地址:浙江省杭州市上城区山南印中心2号楼101室

邮政编码:310000

举报电话:0571-89773995(公司纪律检查室)

联系人:卢先生

浙江省浙商资产管理股份有限公司 2024年11月27日